

Кто в морге, кто в больнице, а кто и снова в турне

Смерть солиста группы «Лесоповал»

Буквально со среды 20 июля столичная музыкальная тусовка взбудоражена сообщением о трагической гибели (по предварительным данным, самоубийство) композитора и вокалиста группы Михаила Танича «Лесоповал» **СЕРГЕЯ НИКИТИНА**, выступавшего под псевдонимом **СЕРГЕЯ КОРЖУКОВА**.

Сообщение о смерти Сергея поступило в отделение милиции в 10.15 утра от его матери Марии Васильевны Коржуковой, проживающей на Каргопольской улице. Как сообщили «Джокеру» в отделении внутренних дел муниципального округа «Отрадное», по всей видимости, Сергей выбросился из окна 15-го этажа рано утром, когда его мать и 24-летняя невеста (через пару месяцев Сергей собирался жениться) еще спали. Сотрудники милиции считают, что не стоит в этой смерти искать криминальные моменты и это обыкновенное самоубийство. 35-летний Сергей Коржуков оставил предсмертную записку, обещая смысл которой в том, что его жизнь как певца не сложилась и есть только единственный способ - уход из жизни. Это несколько странно, т.к. «Лесоповал» был очень кассовым и активно гастролирующим коллективом, хотя его друзья-музыканты подтвердили, что

в последнее время Коржуков пребывал в состоянии депрессии. Дальнейшая судьба ансамбля пока остается неизвестной.

Лидер «Морального кодекса» остался жив

Лидер группы «Моральный кодекс» **Сергей Мазаев** в начале недели попал в автотрагедию (на своем мотоцикле «Хонда» на пр. Маршала Жукова он «врезался в BMW») и был доставлен в 67-ю городскую больницу, что породило немало слухов чуть ли не о летальном исходе. В травматологическом реабилитационном отделении больницы сообщили, что у Сергея перелом правого надколенника и многочисленные ушибы. По свидетельству очевидцев, передвигается музыкант на костылях, выглядит не слишком хорошо, но бодрости духа не теряет. Однако медперсонал пока затрудняется сделать прогноз относительно сроков возвращения Сергея к музыкальной деятельности.

На Montreux Jazz Festival Николай Арутюнов пел с Джонни Копландом

16 июля закончился 28-й фестиваль в Монтре - одно из крупнейших джазовых событий в мире. В двух фестивальных залах - «Stravinski» и «Miles Davis» - выступили не только монстры джаза, но и гиганты блюза, соул и т.д. В основной фести-

вальной программе приняли участие Херби Хенкок, Бобби Макферрин, Маркус Миллер, Уинтон Марсалис, Стенли Кларк, Эл Ди Меола, Натали Коул, Лютер Эллисон, Андреас Волленвейдер, Джонни Копланд, Боб Дилан и даже Венский симфонический оркестр, а также другие. На открытых площадках - в рамках околофестивальной программы - среди прочих выступили два коллектива из России: «Лига блюза» и Биг-бэнд Анатолия Кролла. При этом Николай Арутюнов, по словам известного джазового гитариста Виталия Розенберга, посетившего фестиваль, имел настолько большой успех, что был удостоен приглашения выступить на главной площадке Montreux Jazz Festival - в зале «Stravinski». В результате вокалист «Лиги блюза» в течение часа выступал вместе с Джонни Копландом, что очень порадовало «Престиж радио», которое взяло на себя все расходы по поездке «Лиги блюза» в Монтре. 23 июля в «Программе А» были показаны сюжет с фестиваля и беседа с Николаем Арутюновым и представителями «Престиж радио».

Крис де Бург уже побывал в Москве

Несмотря на то, что до сих пор окончательно не решен вопрос о гастролях КРИСА ДЕ БУРГА в Москве из-за того, что Борис Зосимов не может найти промоутера с российской стороны



Группа Eagles снова с нами

(т.е. организацию, которую возьмет все техническое обеспечение концертов), сама звезда уже успела побывать в Москве. 24 июля в 18.00 его самолет приземлился в Шереметьево, а вечером того же дня Крис выступил в прямом эфире передачи «У Ксюши», где спел вживую несколько своих шлягеров. 25 июля де Бург выступил в прямом эфире радиостанций «Европа плюс» и «Радио Максимум» и спустя 24 часа после приземления покинул столицу России.

«Джокеру» также стало известно, что Борис Зосимову удалось договориться с PolyGram о гастролях де Бурга всего за 15 тыс. долларов, и он никак не может понять, почему за эту сумму его не хочет купить ни один промоутер. Осенью Зосимов

обещает привезти популярную группу «East 17».

Высокого полета!

Долгожданное воссоединение **ГРУППЫ EAGLES** в первоначальном составе все-таки состоялось. Джо Уолш, Тимоти Би Шмидт, Дон Хэнли, Дон Фелдер и Глен Фрэй 20 июля отправились в 70-дневное турне по США, и билеты на их концерты почти все уже проданы. 13 сентября в 21.00 по восточноамериканскому времени состоится их прямой эфир в специальной двухчасовой программе MTV. Новый альбом, который уже имеет название «Hell Freezes Over», будет записан во время этого эфира и выпущен фирмой Geffen Records 30 сентября. Группа во время эфира исполнит почти все свои золо-

тые хиты. Кроме того, в глас-тинку будут включены 4 новые студийные песни, записанные ранее в этом году.

Горячая парочка - да или нет?

До сих пор ничего не ясно по поводу женитьбы Майкла Джексона, о чем «Джокер» сообщил в Рок-фак на прошлой неделе. Американские и западноевропейские таблоиды пишут, что если женитьба экс-короля поп-музыки все-таки состоялась, то его брак войдет в историю как самый богатый и шумный брачный процесс в музыкальной истории. Пресс-секретарь госпожи Пресли Кристина Паладопулос сообщила газете USA Today, что брак все-таки был зарегистрирован. На этом же настаивает и доминиканский судья и священник Хуго Франциско Альварез Перез. Он утверждает, что держал в руках паспорта обоих новобрачных и заключил брак. Для подтверждения собственной правоты он готов даже пройти проверку на детекторе лжи и даже сам изъявил желание сделать это. Более серьезных доказательств пока не предъявлено, и до сих пор неизвестно, разрешила ли Лайза Мария Пресли со своим мужем Дэнни Кью.

Майкл Левин, секретарь Джексона, настаивает на том, что Джексон по-прежнему находится в Нью-Йорке, где работает над новым диском, в который войдут 25 его старых хитов и 5 новых композиций - «лучшие из всех, что когда-либо были спеты Джексоном».

Всег. клуб. - 1994. - 28 июля - с. 5